

学习使徒行传的见证：

感谢神的恩典带领我继续的学习刘老师的课程。

(1) 改变了对圣灵充满的认识与关点

在学习使徒行传之前，说实在的虽然我每天都用恩膏四重奏膏抹我自己，但是我对圣灵充满并不知道它真正的意义是什么。在学习使徒行传过程中，才知道原来领受圣灵和被圣灵充满这么重要。圣灵充满前后的彼得，对比他未被圣灵充满前他的软弱。保罗被圣灵充满后的生命的翻转。司提反殉道时对死亡的无惧还为谋害他的人祷告。学习使徒行传使我知道圣灵的浇灌是证明了耶稣基督是复活的，而不是某个人的恩赐和能力，也为著以前高举有恩赐的人深深的悔改。

(2) 对重生的认识：

重生与水洗无关的观念的被大大的改变。一直都这样被教导也保有这样的想法，受洗的同时就已经领受圣灵了。原来不是啊，在学习使徒行传时才知道我对重生的概念有偏差啊！

(3) 对讲方言的认知转变：

以前对方言认为只是恩赐中最小，没有太多的在意到讲方言能带出来这么大的能力。在灵里对神讲说各样的奥秘，直接跟神说话。常常讲方言也是造就自己，也是荣耀神。讲方言能进入灵里的安息。

(4) 对传道人全职侍奉的观念改变：

保罗支搭帐篷供给所需，还能奉献帮助别人。保罗的这样边服侍边做工的做法给我观念上很大的转变。以前一直有这个的观念，做传道人如果出去工作就是爱世界，反而以为越穷越属灵。求神怜悯饶恕赦免我的愚昧无知。

(5) 被光照出初信时的愚蒙

说件令人啼笑皆非的事，刚信耶稣时所委身的传道人告知我们要领受他所领受的使徒时代的凡物公用的启示，当时我被深深的洗脑以为是很爱耶稣为耶稣可以做一切（但有一个前题是我家人不反对的情况下）。当时还跟神说我可以我卖房产将钱奉献给大家买共同生活居住的地方（当时真的被愚弄成还跟著去看房子，真是羞愧!!!）传道人教导我们大家要凡物公用，集体生活一起劳作吃喝（类似共产时代的生活吧）。

学习了使徒行传后再次回想也为那个时候自己被愚蒙深深悔改。

查经中得知，使徒时代的凡物公用只适用当时的那个时代。

(6) 看到神在我生命中的布局，不再苦毒怨恨。

在学习使徒行传时刘老师教导的司提反殉道的看到神的布局，虽然逼迫临到耶路撒冷，虽然司提反殉道了，但是福音却从耶路撒冷开始广传。

我也看到了神在我生命中的布局，在初信时被控告定罪，被愚弄近 1 年多的虚假的教导中把我带出来，虽然是带著伤害伤痛离开，现在回头看真的是实在是感恩！

如果不是这些我可能还会继续呆在那个虚假的教导里面。还在继续追随人高举人。

感谢神垂听我的祈求，神真的把写作业做成赐给我的生命的作业，光照出我真的非常害怕再次被那些人伤害，心理抵触也害怕接触她们。原来我把害怕别人对我的评价和面子看得太重了，过于对神的信靠和爱。这一切一切的都在完成使徒行传的生命的工作中一次一次的被光照被医治被安慰，使我真的从这些伤痛中真正的走出来。在这些作业当中神也教导学会不要去盯著看别人的不完全。

感谢神使我不再怨恨苦毒过往被错待和诬陷。用了 3 年多的眼泪为那些同样被愚弄蒙蔽的肢体祷告，感谢神的垂听带领她们离开错谬的教导。感恩神在用这些环境来塑造我。感谢神！

感谢神对我生命的布局！

(7) 羞耻感得医治

在学习使徒行传及写作业的过程当中，神医治我很深层的羞耻感。

(8) 震撼给我带来的真心的认罪悔改：

亚拿尼亚夫妇的暴毙给我很大的震撼，真的给我带来很大的内心的波动。害怕啊!!!害怕自己会下地狱啊!神真的轻慢不得的!!!真的真的不敢再马虎的糊弄自己了，不敢再把信仰不当回事了。开始真的哭天喊地的认罪啊悔改啊!内心的平安越来越多，越认罪越觉得自己的亏欠，原来自己所认识的自己与真正的自己完全不一样的。

(9) 传复活的耶稣基督

以前传福音的时候我都是传钉十字架的耶稣。经过学习使徒行传，使我知道了要传复活的耶稣基督。

(10) 对服侍重新认识

以前有段时间真的害怕被某些人服侍的，服侍出来的都是控告定

罪指责的话语，我自己也是满了罪恶感，好像我生命中没有一样是好的，主耶稣基督不会要我了，直接买块墓地等死就可以了。

直到学习使徒行传，才知道什么才是真正的服侍，服侍不是要弄死人也不是要整死人。在学习使徒行传中知道什么才是真正的服侍，真正的服侍是要带下安慰劝勉造就祝福，要带出盼望。【约14:16】我要求父，父就另外赐给你们一位保惠师（或作“训慰师”。下同），叫他永远与你们同在。

(11) 学习异像辨别

在学习使徒行传中刘老师教导关于异像的部份，异像可能看的是对，但要在表达上要带出有安慰劝勉造就，以化咒诅为祝福的原则，要带来盼望来帮助人。

(12) 领受宣教的异像和呼招：

在使徒行传后半部份的查经，神把对宣教负担放在我的里面，火焰燃烧著催逼著我，几乎每次查经时都是含着泪听的，写一次作业就大嚎一次，宣教的异像越来越清晰。

主啊！我愿意为你而去，求你饶恕赦免我以前的生命的格局真的太小了，斤斤计较于别人对我的评价，不知道神赋予我的身份。

回头看这7年多的学习最值得感恩的不是我的恩赐被开启，而是我从刘老师的教导中学到在服侍中话语中祷告中都要带出安慰劝勉造就祝福带出盼望。实在是感恩！！！！

我奉主耶稣基督的名举手为每一位学习者祷告：

祝福你的属天的恩赐要被开启出来，你的生命要被翻转扩张更新。

我奉主耶稣基督的名祝福你得著传福音的智慧，传福音的门传道的门要为你打开。我奉主耶稣基督的名，圣灵恩膏你大大的浇灌你，求神赐下得胜的能力使你在环境中得胜荣耀神。求神带领你进入命定和呼招成为这世代的祝福，成为你所委身的教会和城市的祝福！

奉主耶稣基督的名祷告 阿们